

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ УЛЬЧСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Хабаровского края

РЕШЕНИЕ

27.02.2024	No	141-21
с.Богородское		

Об отчёте о деятельности Собрания депутатов Ульчского муниципального района Хабаровского края за 2023 год

Заслушав отчёт председателя Собрания депутатов Ульчского муниципального района С.А. Михайловой о деятельности Собрания депутатов Ульчского муниципального района за 2023 год, Собрание депутатов

РЕШИЛО:

- 1. Утвердить прилагаемый отчёт о деятельности Собрания депутатов Ульчского муниципального района за 2023 год.
 - 2. Депутатам Собрания депутатов Ульчского муниципального района:
- 2.1. Продолжать осуществлять работу на территории муниципального района в соответствии с полномочиями, обозначенными федеральным законодательством, муниципальной нормативной правовой базой;
- 2.2. Активизировать работу постоянных депутатских комиссий, в обсуждении вопросов на заседаниях Собрания депутатов, в разработке нормативных правовых актов;
- 2.3. Отчитаться перед избирателями о проделанной работе в 2023 году на Собраниях граждан в сельских поселениях в течение 2024 года;
- 2.4. Оказывать организационную и методическую помощь членам Молодежной общественной палаты в разработке нормативных правовых актов, принимать активное участие в совместных мероприятиях;
- 2.5. Проводить работу в избирательных округах совместно с депутатами Советов депутатов сельских поселений;
- 2.6. Принимать активное участие в работе представительных органов поселений;
- 2.7. Совершенствовать формы и методы работы с избирателями на своих избирательных округах (встречи с избирателями, личный прием граждан, работа в трудовых коллективах);
- 2.8. Своевременно предоставлять отчеты о проделанной работе за квартал, за год.

- 3. Разместить решение на официальном сайте органов местного самоуправления Ульчского муниципального района Хабаровского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на председателя Собрания депутатов Ульчского муниципального района Хабаровского края.

Председатель Собрания депутатов

(freeeest)

С.А. Михайлова

УТВЕРЖДЁН

решением Собрания депутатов Ульчского муниципального района Хабаровского края от 27.02.2024 № 141-21

ОТЧЕТ

о деятельности Собрания депутатов Ульчского муниципального района Хабаровского края за 2023 год

Отчет о деятельности Собрания депутатов Ульчского муниципального района за 2023 год представляется в соответствии с положением о контрольных функциях Собрания депутатов муниципального района.

В 2023 году Собрание депутатов работало в не полном составе, прошли довыборы по трем избирательным округам, по итогам которых избраны: Буркова Наталья Александровна, Володина Елена Владимировна и Муравец Александр Васильевич и к завершении года депутатские полномочия осуществляли 15 депутатов. Работа Собрания депутатов в отчетном периоде строилась в соответствии с программой нормотворческой деятельности, годовым планом.

Вся работа депутатов была направлена на обеспечение главной задачи представительного органа — представление интересов населения и принятие от его имени решений, действующих на территории района.

Деятельность депутатского Собрания осуществлялась в различных формах: разработка проектов решений, инициаторами которых являлись депутаты; анализ проектов решений, выносимых на рассмотрение главой района; подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам;

проведение заседаний постоянных комиссий, рабочих групп, депутатских и публичных слушаний;

контроль за исполнением ранее принятых решений;

участие в районных, краевых мероприятиях.

За отчетный период состоялось 14 заседаний Собрания депутатов, принято 107 решений, из них 80 решений нормативного характера. Решения, принятые Собранием депутатов, предварительно рассматривались на заседаниях постоянных комиссий. В отчетном периоде состоялось 14 заседаний постоянных комиссий, из них 9 – в форме совместных заседаний.

Все решения нормативного характера в установленный законом срок были направлены в регистр муниципальных нормативных правовых актов Хабаровского края. На принятые Собранием депутатов решения поступило 9 экспертных заключений Правого департамента.

О бюджете муниципального района

Одним из основных направлений правотворческой деятельности Собрания депутатов является урегулирование правовых отношений в сфере бюджетной политики муниципального района, которая направлена на повышение

эффективности управления муниципальными финансами. Основные направления бюджетной и налоговой политики являются основой для составления бюджета муниципального района, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и результативного расходования бюджетных средств.

Собранием депутатов принимается решение Ежегодно бюджете муниципального образования на трехлетний период. При принятии бюджета 2023 года его параметры были следующими: расходная часть составляла 1 млрд 915 млн. 029 тыс. рублей, общий объем доходов – 1 млрд 910 млн 029 тыс. рублей, дефицит бюджета муниципального района – 5 млн. рублей. В течение отчетного периода на заседаниях постоянной комиссии по вопросам бюджета и налогов регулярно рассматривались корректировки бюджета на текущий финансовый год, обсуждались вопросы целесообразности использования денежных средств в тех или иных целях. Окончательные решения о внесении изменений муниципального района принимались на заседаниях Собрания депутатов.

Об Уставе муниципального образования

В 2023 году продолжена работа по укреплению правовой базы в сфере местного самоуправления, по приведению нормативных правовых актов Собрания депутатов в соответствие с законодательством.

Основой правотворчества в данной области является Устав муниципального образования. Принятие Устава и внесение в него изменений находится в исключительной компетенции представительного органа.

В отчетный период Устав трижды приводился в соответствие с федеральным законодательством о местном самоуправлении.

Устав дополнен новым вопросом местного значения: о международных и внешнеэкономических связях органов местного самоуправления.

Все изменения в Устав зарегистрированы управлением Министерства юстиции по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области, официально обнародованы и вступили в законную силу.

О противодействии коррупции

Одной из приоритетных задач, поставленных перед всеми уровнями власти Президентом Российской Федерации, является противодействие коррупции.

В соответствии с требованиями законодательства о противодействии коррупции Собранием депутатов уведомления о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов не рассматривались.

В рамках выполнения мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции депутатами своевременно были направлены губернатору края уведомления об отсутствии в отчетном периоде сделок, предусмотренных Федеральным законом «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Данные сведения в установленный срок размещены на официальном Интернет-сайте.

В целях выявления в проектах решений Собрания депутатов коррупциогенных факторов юридическим отделом администрации района проводится антикоррупционная экспертиза проектов решений.

Об участии граждан в осуществлении местного самоуправления Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определены формы участия граждан в осуществлении местного самоуправления.

Одной из них являются публичные слушания.

По инициативе Собрания депутатов в отчетном году публичные слушания проводились 3 раза. На публичные слушания выносились проекты решений о внесении изменений в Устав, проект отчета об исполнении местного бюджета за 2022 год, проект бюджета на 2024 год и плановый период. Итоговые заключения, принятые по результатам проведения публичных слушаний, учитывались депутатами при принятии соответствующих решений.

О депутатских слушаниях

Формой деятельности Собрания депутатов, которая предполагает обсуждение наиболее актуальных и значимых вопросов, являются депутатские слушания. В отчетном периоде состоялось 2 заседания депутатских слушаний. На депутатских слушаниях рассматривался вопрос состояния автомобильных дорог муниципального района и мерах по повышению эффективности использования финансовых средств дорожного фонда. Поднимались вопросы создания условий для развития социальноориентированных некоммерческих организаций коренных малочисленных народов Севера в рамках муниципальной программы «Развитие социальной инфраструктуры территорий компактного проживания коренных малочисленных народов Севера и создание условий для вовлечения коренных малочисленных народов Севера в решение вопросов местного значения в Ульчском муниципальном районе на 2014-2025 годы».

О контроле

Совершенствование нормативных актов неразрывно связано с постоянно осуществляемым контролем их качества и реализации. В Собрании депутатов сложилась определенная система осуществления контроля, включающая в себя: планирование контрольной деятельности; ежегодные отчеты должностных лиц местного самоуправления; заслушивание информаций о ходе реализации принятых решений Собрания депутатов; рассмотрение информаций по итогам проверок контрольно-счетной палаты. Традиционно в 1 квартале перед представительным органом отчитался председатель контрольно-счетной палаты о работе подведомственного органа за 2022 год. В мае отчитался начальник отдела МВД России об охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории района.

В установленный уставом срок отчет о результатах своей деятельности и результатах работы администрации за предыдущий год представил глава муниципального образования. По результатам отчета депутаты признали деятельность главы района за 2022 год удовлетворительной и утвердили перечень вопросов для их решения в следующем отчетном году.

Обсудили выполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» в Ульчском муниципальном районе Хабаровского края за 2022 год.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации особый контроль установлен за решениями о бюджете. Контроль осуществляется в ходе рассмотрения отдельных вопросов исполнения бюджета на заседаниях Собрания депутатов, заседаниях постоянных комиссий, в ходе проводимых публичных слушаний и утверждения отчетов об исполнении бюджета.

Для обеспечения внешнего финансового контроля за формированием и исполнением местного бюджета в районе осуществляет свою деятельность контрольно-счетная палата. Собрание депутатов ежегодно утверждает поручения контрольно-счетной палате по проведению контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. На 2023 год дано 3 поручения, информация об их исполнении заслушана депутатами. Вопросы контроля за исполнением ранее принятых решений Собрания депутатов отражены в программе нормотворческой деятельности на очередной год.

О Послании Президента Российской Федерации

Организована работа по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 21 февраля 2023 года. Решением Собрания депутатов утвержден план мероприятий по его реализации. В рамках выполнения плана депутатами организован круглый стол с привлечением предпринимателей района, Совета по препирательству, на котором обсудили проблемы и прогноз развития малого предпринимательства на территории муниципалитета.

О взаимодействии с прокуратурой

Собрание депутатов строит свою правотворческую деятельность в тесном и плодотворном взаимодействии с прокуратурой района и Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой на основании заключенных соглашений.

За прошедший период текущего года в Собрание депутатов протесты не поступали. Рассмотрены правотворческие инициативы Николаевского-на-Амуре природоохранного прокурора и прокурора района.

О работе с избирателями

Важная составляющая работы депутата — работа с избирателями. Встречи с избирателями, личные приемы, работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

Обращения граждан являются одним из источников информации о социально-экономическом положении различных групп населения, об их настроениях и потребностях.

В течение отчетного года депутатами принято 19 обращений, из них решены положительно – 17, не решено 2 обращения.

Анализ поступивших в 2023 году обращений граждан свидетельствует о наличии проблемных вопросов в разных сферах жизнедеятельности населения нашего района. Наибольшее количество обращений поступило по вопросам здравоохранения, благоустройства населенных пунктов района, доставки твердого топлива жителям района, создание специализированной организации по надзору за бездомными животными и создании специализированных приемников для их

содержания. Остаются злободневными вопросы плохого качества покрытия дорог, асфальтирования участков автомобильной дороги «Селихино-Николаевск-на-Амуре»

Увеличилось количество обращений граждан с жалобами на увеличение количества бродячих собак в селах. Как отмечено, остались не решенными 2 обращения граждан: жалоба на своры бродячих собак на территории с. Богородское и п. Де-Кастри; обращение жителей с. Анненские Воды по вопросу расширения перечня оператор сотовой связи.

К сожалению, приходится констатировать тот факт, что остались вопросы, не решенные с 2021 - 2022 годов: не удовлетворено обращение по асфальтированию участков проезжей части через населённые пункты Циммермановка и Богородское, бесперебойного электроснабжения населённых пунктов Богородское и Сусанино.

Не остались в стороне депутаты от поддержки участников СВО.

Депутаты ежемесячно осуществляют перечисления денежных средств в благотворительный фонд помощи защитникам Отечества.

Информационная открытость

Обязательным условием эффективной работы является максимальная открытость.

В отчетном периоде информирование населения района о деятельности районного Собрания депутатов осуществлялось в следующих направлениях:

вопросы, обсуждаемые на заседаниях Собрания депутатов, а также информация о социально-экономическом и культурном развитии муниципального района, о развитии его общественной инфраструктуры регулярно освещались на страницах районной газеты «Амурский маяк»;

своевременно опубликовывались нормативные правовые акты, принятые Собранием депутатов.

Кроме того информация о деятельности Собрания депутатов регулярно размещались на сайте района в сети Интернет, ВКонтакте и Телеграмм, что давало возможность жителям района следить за работой Собрания депутатов.

О наградах

Наградами Собрания депутатов в этом году отмечено 4 гражданина. В числе награжденных директора школ и предприятий ЖКХ, также в конце 2023 года Собранием депутатов в социальной сети «ВКонтакте» проводился онлайн-конкурс «Новый год-семейный праздник», в котором были признаны два победителя. Семьям, принявшим участие в конкурсе, вручены памятные подарки и благодарности.

Деятельность представительного органа в 2023 году осуществлялась в конструктивном сотрудничестве с администрацией района, органами местного самоуправления сельских поселений и основывалась на взаимопонимании и достижении конкретной цели — развитие района и улучшение качества жизни жителей.

Спасибо за внимание